

За большевистские ТЕМПЫ

№ 23 (83)

6 марта 1932 г.

орган Полевского Р. В. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

АДРЕС
РЕДАКЦИИ
Полевской зав.
ул. Ленина
№ 10
Телефон № 1-2
Цена 5 к.

С новыми победами отпразднуем день 8 марта

«Втянуть в политику массы нельзя без того, чтобы не втянуть в политику женщин.» (ЛЕНИН)

В нынешнем году международный женский коммунистический день проходит в обстановке исключительных успехов побеждающего социализма в СССР с одной стороны, и разрушаемого глубокого экономического кризисом умирающего капитализма с другой.

В стране советов завершено построение фундамента социалистической экономики, полностью ликвидирована безработица, создано крупнейшее в мире земледелие на основе колхозного и совхозного строительства, Ленинской вопрос «кто кого» решен окончательно и безвозвратно в пользу социализма не только в городе, но и в деревне.

В управлении пролетарским государством и в производстве вовлечены миллионы женщин. Работницы и крестьянки угнетенные при капитализме двойне, в Советском Союзе являются не только равноправными в политических правах, но и год от году все более становятся равными с мужчинами в производстве и домашнем быту.

Но можно ли сказать, что в отношении работы среди женщин у нас сделано все. Нет, этого сказать, далеко нельзя. Должно быть еще много сделано для того, чтобы окончательно преодолеть косный, мещанский взгляд на женщин.

Успехи социализма-победа пятилетки в 4 года, при наличии экономического кризиса в капиталистических странах-усиливают противоречия между страной успешно строящей социализм и капитализмом, усиливается угроза новой войны против советского Союза.

Поэтому день 8 марта должен быть смотром участия широких женских масс в укреплении обороны страны, в работе РОКК Осоавиахима. Вместе с этим день 8 марта должен быть днем проверки выполнения исторических

положений пов. Сталина, проведения в жизнь решений 17 партконференции повышающих на новую ступень оборонно-способностей Советской страны.

Успехи социализма в нашей стране достигнуты главным образом благодаря побеждающей ленинской линии партии. Отсюда день 8 марта должен быть проведен под лозунгом-лучших работниц ударниц, колхозниц в рядах ВКП(б) и ВЛКСМ.

Должно быть шире развернуто ударничество и соцсоревнование, должны быть созданы новые ударные и хозяйственные бригады имени 8 марта.

Делегатки, работницы и домохозяйки должны проверить рублем социальное бытовое учреждение (сплошные, деп сады, ясли и т. д.) и мобилизовать внимание всех общественных организаций на развитие и укрепление этих учреждений.

Делегатские собрания Полевского завода решили провести субботники 8 марта на Химзаводе в пользу оборонно-способностей страны.

Эта инициатива должна быть подхвачена всей советской общественностью района. Должен быть организован всерайонный субботник на предприятиях и колхозах. Это будет новым и существенным вкладом в дело выполнения пятилетки в 4 года, в дело укрепления обороны нашей страны.

С ФРОНТА БОРЬБЫ ЗА ПРОМФИНПЛАН

ХИМЗАВОД за шестую пятидневку февраля выполнил программу на 87 проц. в том числе по кислотам 71 проц. и по солям на 58 проц. За весь февраль программа заводом выполнена на 103 проц.

СЕВЕРСКИЙ РУДНИК за шестую пятидневку февраля добыл железной руды 82 проц.

Под знаменем Ленина по большевистски проведем отчетно-перевыборную кампанию бюро партячеек

На основе последовательного проведения в жизнь генеральной линии партии, решительной борьбы со всякими уклонами, смелого развертывания большевистской самокритики, активной мобилизации и организации рабочего класса, колхозников и батрацко-бедняцких и середняцких масс деревни наша партия добилась в третьем решающем году пятилетки крупнейших успехов на всех участках социалистического строительства. Увеличился численно рабочий класс, на небывалую высоту поднялась его политическая и производственная активность, широко развернулось социалистическое соревнование и ударничество на всех фронтах соцстройки. Рабочий класс и крестьянство выступили в 4 заключительный год пятилетки, это еще раз ставит огромную задачу перед каждой партийной организацией, перед каждой партийной ячейкой и членом добиться закрепления достигнутых успехов нашей страны.

Предстоящая отчетно-перевыборная кампания бюро партийных ячеек должна пройти под знаком дальнейшей мобилизации рабочего класса и крестьянства, послужить толчком коренной перестройки партийно-массовой работы. Совет большевистской настойчивостью, упорством, организованностью обеспечить проведение в жизнь решения ЦК и Уралобкома о конкретном повседневном руководстве в цеху, в бригаде и на отдельных участках социалистической стройки. Надо по новому работать, по новому руководить как хазмывал т. Сталин.

Соцсоревнование и ударничество является одной из форм социалистического труда, задача каждой ячейки, каждого коммуниста развернуть широкое социалистическое соревнование, поставить его на небывалую высоту в заводе, колхозе в лесу и др. участках.

Перевыборная кампания в итоге своем обязана получить новые сотни ударных бригад, 100 проц. охвата коммунистов и комсомольцев идущих в бой за промфинплан 4 заключительного года пятилетки.

Задача ячеек изучать массы эффективно работать и организовать соцстройку так, чтобы каждый трудящийся являлся революционной силой, каждый на своем участке мог умело продвигать дело социализма вперед.

В итоге 31 года, наравне с огромными достижениями мы все еще не выжили по большевистски, по ленински бороться за 6 исторических условий вождя партии т. Сталина. Мы не имеем подчас правильную организацию труда, не ликвидировали обезличку, уравниловку. Задача ячеек и каждого коммуниста немедленно пойти в бой за проведение в жизнь 6 условий т. Сталина. Кампания должна послужить толчком перевода на хозяйсчет, не формального, а подлинного, каждый цех, бригаду, предприятие добиться эффективности в экономии средств на новое строительство ликвидировать обезличку уравниловку. Наша задача добиться, чтобы каждый коммунист, рабочий, колхозник и административно-технический персонал был ответственным за порученное ему дело. Только тогда мы сможем иметь успехи в ликвидации обезлички, уравниловки, только тогда мы добьемся выполнения промфинплана, используем полностью машины и станки.

Огромная задача в проводимую кампанию возлагается на колхозные и деревенские ячейки и каждого члена партии: обеспечить по большевистски подготовку к весенне-посевной кампании, добиться 100 проц. сбора семян, ремонт с-х инвентаря, брони фуража, организация труда на основе развертывания социалистического соревнования и ударничества, а производственным ячейкам усилить шефство и помощь колхозам в подготовке к весне, только эти задачи могут

обеспечить сев третьей большевистской весны.

Огромные задачи поставлены 11 областями и 17 всеобшотной партконференцией в завершении 4 заключительного пятилетки и большевистской поступью войти во вто ую пятилетку это обязывает каждую ячейку поставить вопрос о постановке воспитательной работы среди членов и кандидатов партии. Наша задача добиться 100 проц. охвата всей партийной организации формами политучебы решительно и глубоко изучать историю большевистской партии. Мы должны быть подкованы марксистско-ленинским воспитанием.

Вторая не менее важная задача требует высокого уровня ехических знаний со стороны каждого коммуниста, каждого рабочего, лозунг т. Сталина-данный на с'езде хозяйственников.

—За овладение техникой—должен стать настольным календарем для каждой ячейки и каждого члена партии

Осуществление величайших задач социалистической реконструкции всего народного хозяйства, победное наступление на капиталистические элементы в условиях резкого обострения классовой борьбы и противодействия классовых врагов соц. стройки,

придает исключительно важное значение вопросам роста, регулирования состава организации. Отчетно-перевыборная кампания должна явиться новым толчком вовлечения в ряды партии лучших ударников, ударниц заводов, фабрики и колхоза, разоблачения классовых врагов, чуждых людей пытавшихся пролезть в ряды коммунистической партии. Отсюда задача как никогда повысить бдительность и боеготовность партийной организации, ее идейно-политическую выдержанность, еще больше повысить не примиримость в борьбе на два фронта, с прямым оппортунизмом, как главной опасностью на данном этапе, в борьбе с контр-революционным троцкизмом примиренчеством и гнилым либерализмом. Закалить партийную организацию в борьбе с классовым врагом и его агентурой на всех участках.

Перевыборная кампания должна обеспечить лучший состав бюро ячеек умеющих и способных побольше большевистски бороться за проведение генеральной линии партии, бороться за выполнение и перевыполнение промфинплана, еще больше сплотить единство рядов Ленинской партии и выйти с победами в 4 заключительном году пятилетки.

Полова

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О ПЕРЕВЫБОРАХ БЮРО ЯЧЕЕК ВКП(б)

1. Сроки отчетно-перевыборной кампании низовых парторганов утвердить с 10 марта по 5 апреля. Самопроверочно-подготовительный период с 10 марта по 20 марта отчетно-перевыборный с 20 марта, по 5 апреля.

2. Обязать бюро партколлективов ячеек, широко осветить задачи отчетно-перевыборной кампании среди партийных и беспартийных рабочих, колхозных масс (проведение собраний, плакаты, лозунги, беседы в общежитиях, красных уголках). Обеспечить лучший качественный подбор самопроверочных комиссий. В целях 100 проц. охвата членов и кандидатов партии отчетно-перевыборными собраниями на предприятиях районных и 3 смены, собрания провести по сменам.

3. Предложить бюро партколлективов, ячеек в отчетно-перевыборную кампанию обеспечить мобилизацию партийных и беспартийных рабочих, колхозных масс на решительную реализацию 6 Сталинских указаний, решений XI обл. и 17 всеобшотной партконференции. По большевистски организовать борьбу с производственными прорывами, за качественное выполнение промфинплана, организационно-хозяйственное укрепление колхозов, дальнейшей коллективизации бедняцко-средняцких масс деревни, большевистскую подготовку к весеннему сезону и успешное проведение всех хозяйств. кампаний. Обеспечить рост соцсоревнования и ударничества, внедрение методов соц. труда на всех участках работы.

4. В отчетно-перевыборную кампанию бюро ячеек обеспечить на деле коренную перестройку партийно-массовой работы, перенося центр тяже-

сти в цех, агрегат, колхоз, решающие производственные участки, бригаду. Укрепить и улучшить качество работы партгруп, сменных и цеховых парторганизаторов. Добиваться повышения авангардной роли коммунистов в борьбе за промфинплан, организационно-хозяйственного укрепления колхозов, за внедрение хозяйсчета, ликвидации обезлички, уравниловки в зарплате, рост производительности труда, повышение дисциплины на предприятиях, колхозах.

5. Бюро РК особо обращает внимание партийных ячеек на подбор нового руководящего состава бюро ячеек, партколлективов, предлагает обеспечить выделение в их состав не менее 2-3 лучших рабочих ударников с производства способных на деле бороться за промфинплан, организацию работы по овладению Марксистско-ленинской теории и овладение техникой производства, за генеральную линию партии.

6. В отчетно-перевыборную кампанию обеспечить усиление роста парторганизации за счет лучших рабочих ударников и колхозников. Улучшения качества работы с кандидатским составом, обязательного вовлечения кандидатов в сеть партучебы.

7. Бюро РК предлагает редакции газеты «За большевистские темпы» и радио узлу широко освещать ход отчетно-перевыборной кампании бюро ячеек на страницах печати и через радио.

8. Поручить Орготделу РК 10 марта созвать совещание секретарей партячеек по вопросу задач отчетно-перевыборной кампании, в этот же срок написать письмо по ячейкам.

Полевской РК ВКП(б).

Всем ФЗМК Района

Назначенный на 5 апреля второй районный с'езд профсоюзов, согласно телеграфным указаниям Уралпрофсовета переносится на 15 апреля. Предлагается фабзастномам усилить подготовку к с'езду в соответствии с разосланными оргкомиссией указаниями. Райпрофсовет.

ЗА ПОМОЩЬ РАНЕНЫМ РАСТРЕЛИВАЮТ

Китайский красный крест прекратил оказание помощи раненым во время боев, так как японцы открывают по командам санитаров стрельбу. Кроме этого количество пострадавших настолько велико, что органи-

зация красного креста не в силах всем оказать помощь. Японские солдаты убивают всех раненых. Можно наблюдать ужасные картины, когда во круг плавающей в крови матери неистово кричат обезумевшие дети.



От чугунка К чугуну

В последний час

МОСКВА 5. РАДИО-СТАНЦИЯ Р. В. I

Шанхай японцами ВЗЯТ.

Вся территория обороны Шанхая эвакуирована китайскими войсками, которые отступают к западу. Отступление проведено организовано. Весь район Чапея об'ят пламенем, пожаром охвачен район длиной 1 миль. Китайское командование объясняет отступление на вторые линии укреплений, тем что для дальнейшего развертывания борьбы с интервентами на этих новых позициях японцам придется вести войну без прикрытия морской артиллерии, танков, что облегчает оборонительные действия Китайского командования.

ПЛАНЫ ИНТЕРВЕНТОВ

ЯПОНСКОЕ КОМАНДОВАНИЕ ПОД ПРЕДЛОГОМ ЗАЩИТЫ БЕЗОПАСНОСТИ ЯПОНСКИХ ПОДАННЫХ ПРЕДПОЛАГАЕТ ПРОДОЛЖИТЬ НАЧАВШЕЕСЯ НАСТУПЛЕНИЕ В ГЛУБЬ СТРАНЫ И ГЛАВНЫМ ОБРАЗОМ ПРОТИВ СОВЕТСКО-Х РАЙОНОВ КИТАЯ.

МАССОВЫЕ РАССТРЕЛЫ

Японские войска заняв Шанхай с боем прошли 20 километровую нейтральную зону. Ожесточенная перестрелка с китайскими частями не прекращается. Интервенты практикуют массовые расстрелы мирного населения. Так заняв одну из деревушек подше Шанхая, под предлогом борьбы с китайскими снайперами, японцы ночью сожгли в одно место поголовно всех жителей и расстреляли их из пулеметов.

ЧЕТВЕРТЬ НОРМИРОВЩИКА НА 625 РАБОЧИХ!

какая может быть здесь организация труда?

За техническое нормирование должен отвечать каждый ИТР и зав. цехом

Рабочий аппарат тарифно-нормировочного бюро Химзавода состоит из одного техника нормировщика и трех хронометражей и это на две с половиной тысячи рабочих.

Можно ли сказать о том, что на заводе техника нормирования налажена? Конечно нет. Такой аппарат ТНБ просто физически не в силах поставить технормирование, так как это нужно.

В резолюции 17 партконференции достаточно ясно сказано, что ведение технического нормирования на предприятиях серьезный участок борьбы за организацию труда и должно быть вложено на инженерно-технических работников цехов—этим учтено, что в цеху техработники четко будут проводить работу технормирования, как важнейший метод борьбы за выполнение промфинплана. ЗА ПОВЫШЕНИЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ

Организовать правильно труд, это не грязное дело тов. Касторских

Особенно в этом отличаются руководители „прорывных“ цехов, во главе которых идет меднокупоросный

А ведь система оплаты труда на сегодняшний день является важнейшим стимулом управления производством.

Как иначе расценивать такое отношение к вопросам организации труда и зарплат, как не оппортунизм чистойшейшей воды, открытый саботаж против указаний тов. Сталина.

Треугольнику завода и особенно дирекции необходимо принять решительные меры к лицам не желающим по новому работать, по новому руководить, необходимо, созвав общезаводское совещание адмтехперсонала разрядить нездоровые явления, а к некоторым может быть даже применить жесткие меры.

Ж. П.

ПОСТАВИТЬ КУЛЬТРАБОТУ НА НОГИ

— Куда бы его пристроить?
— А что умеет он делать?
— Да ничего не умеет...
— Ну, тогда посылай его на культработника...

Приведенный разговор был помещен в свое время в журнале „крокодил“.

Так разговаривали между собою два профработника, подыскивая заведующего для клуба, в какомто из многочисленных наших завкомов.

Вы думаете, что у нас лучшее дело, в Химзаводе?

Ничуть не бывало. Вот немало истории.

5 „РАБОЧИХ“ ДНЕЙ МЕЛЬНИКОВА

Руководит работой клуба при Химзаводе тов. Мельников, руководство его работой характеризуется такими примерами:

24 февраля—Мельников пришел на работу к 3 часам дня. На заводе был выходной день. Рабочих в клубе не было. Мельников обиделся и ушел.

25 февраля—выходной день был у Мельникова и клуб был закрыт.

26 февраля—Мельников вспомнив „несознательность“ рабочих, проявленную 24 февраля решил в виде протеста на работу не явиться клуб был закрыт. Мельников переключился на подготовку дня своего рождения.

27 февраля—Высокоторжественный день рождения Мельникова ва. В этот день работать нельзя. Клуб опять стоял закрытым

28 февраля Мельников узнал по радио что на завод выехали газетчики, решил, чтобы не было „греха“ подмести залезанную сцену клуба. К сожалению не нашлось швабры пришлось опять плестись домой.

Поймите читатели, целая пятидневка так прошла!

И не одна пятидневка так проходила и проходит сейчас. Мельникову надо сделать непрерывный выходной день, оформив это соответствующими документами и решением об изъятии у него за саботаж культработы профбилета.

МУХА

Начнем хотябы с заведующего клубом Батуева:—Разгильдяй, ровно ничего не делал—Выгнали. Продолжаю последовательно, по очереди.

Клавдиев — пропился — выгнали.

Практикантка-студентка—на шестой день по приему клуба, закончив на заводе практику уехала.

Галимов—работой руководить не мог и не умел и не хотел—сбежал.

Героев — сперва взялся, но пропился хуже Клавдиева —выгнали.

Степка — фамилии его никто не знал, как он на заведующего клубом попал, —он сам не мог объяснить. Известно только, что бегал за вином для Героева и носил громкое звание помощника заведующего, правда он активно помогал ему в пьянках. Степка этот незаметно из клуба смылся.

Мельников — этот „развивает“ культработу сейчас, вернее развивают ее непрерывный срыв. В клубе не бывает.

Талова краткая, но ясная история „борьбы“ за ударный клуб на Химзаводе.

Рабочие уже привыкли к тому, что им одно их решение и требование оналаживании культработы на Химзаводе не выполняется и если кто либо спросит:

Ну, как у вас на заводе работает клуб? —то немедленно получает ответ:

Убирайся к черту!

Я еще раз хочу сказать:

Прорыв в культурно-массовой работе открывает дорогу прорыву в промфинплане.

Состояние культработы на Химзаводе известно прекрасно треугольнику, но мер к ее налаживанию не принимается.

Условие тов. Сталина о создании для рабочего культурных условий должно быть в кратчайший срок безоговорочно выполнено.

Яркому проявлению оппортунизма на практике, выражающемуся в загоне культработы на Химзаводе должен быть нанесен решительный удар.

Л. Б.

САБОТАЖНИКУ ВСТРЕЧНОГО НЕ МЕСТО В ИТС

ЗАВ ЦЕХОМ ВЫСТУПАЕТ ПРОТИВ ВСТРЕЧНЫХ НОРМ УДАРНИКОВ

Зав. меднокупоросным цехом Химзавода п. Хомяков на производственном совещании рабочих цеха, по вопросу об увеличении норм выработки и о переходе на новые формы труда просидел в углу не сказав ни пол слова по докладу работника тарифно-нормировочного бюро.

Когда же рабочие начали высказываться за увеличение норм и говорили что нормы вполне выпол-

нимы—Хомяков с совещания смылся.

Рабочие единогласно приняли новые нормы выработки.

На следующий день Хомяков узнав о решении рабочих, начал над ними смеяться и уверял их, что нормы выработки, принятые совещанием преувеличены и невыполнимы.—

Разлагающей работе Хомякова, его политике демобилизации ударников мед-

нокупоросного цеха, должен быть немедленно дан большевистский отпор.

Рабочая общественность завода и, в первую очередь секция ИТС, должны жестко осудить эту наглую вылазку Хомякова, поставив вопрос о пребывании его в секции, а дирекции завода надо по отношению к Хомякову сделать соответствующие выводы.

Купоросник.

Что? нормировка?

—Дело не мое, я заведующий цехом

Медно-купоросный цех Химзавода накануне останова, аппаратура цеха крайне изношена, но цех до останова имеет задание и он должен его выполнить.

Как будто бы у администрации цеха должно быть самое напряженное внимание к работе, к повышению производительности труда, к недопущению остановки цеха раньше времени.

К сожалению факты говорят о другом.

Работники ТНБ подработали вопрос о переводе ряда агрегатов „медного купороса“ с коллективной выработки на групповую, в частности с магний кристаллический и вынесли этот вопрос на обсуждение рабочих цеха.

Администрация цеха во главе с заведующим категорически отказалась присутствовать на обсуждении этого вопроса.

Зав цехом с.к. магния так формулировал свой отказ:

— „Это дело меня не каса-

ется. Работать не мне, а рабочим; они пусть и обсуждают, а мое дело маленькое, я заведующий“.

И только.

Что еще остается сказать? Не удивительно, что цех из прорыва не вылезает, если у командира такое отношение к важнейшим вопросам работы цеха.

Дирекции завода надо поближе присмотреться к этому „командиру“ и разъяснить ему его обязанности.

ИТР.

ПРЕКРАТИТЬ ХАОС В РАСЧЕТАХ

В расчетном столе Химзавода сотрудики сидят как будто не мало а работа идет куда как худо.

В расчетных ведомостях производится ужасная путаница, за одно и тоже высчитывают по несколько раз и по этому у столов сотрудников постоянно стоят длиннейшие возмущенные очереди за справками по расчетам, терпится рабочее время рабочих и сотрудников.

Удержания из зарплаты в расчетную книжку не записываются, как этого требует КЗОТ, а записывается только выдача денег.

Характерный пример с лаборантом т. Исмаиловым:

У него в расчетной книжке нет никаких записей начиная с июля прошлого года и сколько раз не ходил в расчетный стол и требовал проанализировать записи ему отказывали.

Запись произвели в декабре, одну единственную в 87 рублей и то этих денег Исмаилов не получал и после упорного словесного боя было доказано, что это так, и запись вычеркнули.

Примерно такое же дело и с расчетной книжкой бригадира укупорочного цеха Жукова, у которого хотя и есть по несколько раз перекрестные записи, но вроде таких, как за месяц записан заработок в 7 рублей или произведено удержаний

в 70-90 рублей неизвестно за что, имеются также записи выдачи зарплаты, которая фактически не выдавалась и не смотря на то, что никаких документов подтверждающих выдачу записанных лишних денег нет, Жукову сломать чиновничьи преграды не удается.

Некоторые работники просят расчетный стол произвести по платежным ведомостям безначальный расчет, на сберкассе, желая сберечь свои деньги, но получают ответ:

—Денег нет. Будут давать-выдадим, а никаких расчетов делать не будем“.

Необходимо треугольнику завода поближе познакомиться с безобразиями расчетного стола и прекратить тот хаос, который там творится.

Инспектору труда так же нужно взгреть штрафом виновных в нарушении КЗОТ лиц.

Химик.

Работу клуба в центр внимания

Единственным культурным пристанищем для рабочей молодежи Полевского завода является клуб им. Кикюра, но на сегодня клуб ни в какой мере не оправдывает своего назначения.

Полнейшее отсутствие массовой работы превратило клуб в слабенький профессиональный театр и даже это единственное культурное мероприятие ежедневно привлекает в клуб сотни людей, в подавляющем числе молодежь.

Чем эта молодежь занята в клубе?

—Бестолковой, бесцельной толкотней в коридорах, подчас хулиганскими выходками по отношению к взрослым посетителям.

Где читальня, где уголок отдыха с пашками, шахматами, газетами, журналами?

Их нет! правда комната для читальни и уголка Осоа-

виахима отведены, но там нет ни света, ни столов, ни стульев, ни признаков массовой общественной работы, читальня же также без книг, журналов, газет.

Где стенная газета клуба? Ее так же нет и в помине!

Сцена клуба все время занята кино и спектаклями, это хорошо, но разве было бы плохо дать с этой сцены интересную лекцию, концерт, дать на сцене место живой газете?

Материалов для ЖТГ в Полевском заводе по заводам, новостройкам, транспорту не мало, надо их только отразить на сцене, но живгазеты не существует, как это ни странно и не видно, чтобы этот вопрос, организации ЖТГ, интересовал-бы комсомольцев. Этого участия массовой молодежной работы должен быть решительно восстановлен.

В довершение к этому следует отметить, что при нали-

чии в поселке прекрасной радиофикации в клубе радио видно не в почете, кроме этого нельзя не умолчать о том, что помещение клуба находится в антисанитарном состоянии.

Необходимо общественным организациям района взять под обстрел работу клуба, помочь клубу приблизиться к удовлетворению рабочих запросов, поставить клуб в ряды организаторов культурного отдыха, в ряды организаторов борьбы за промфинплан.

С. П. Скляр.

Зам.Опвсп. редактор
П. ДАНИЛОВ.

УТЕРЯНА членская книжка выданная Полевским ГОРПО Храмовой Полиарьи Абрамовне. Считать действительной.

УТЕРЯНА военная книжка на имя Шабалкова Василия Николаевича, нашедшего просьба возвратить по адресу: Полевской завод улица Володарского дом №45.

